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  شود؟  مي 256ها برابر  با توجه به شكل زير، در كدام مرحله تعداد چوب كبريت -1
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  چند جمله منفي دارد؟  

  شمار ) بي4  ) سه3  ) دو2  ) صفر1

n، اگرnaدر يك الگوي خطي، با جمله عمومي - 3 na a 1 3    است؟ -5باشد، چندمين جمله اين دنباله  28باشد و جمله دهم  

  ) نوزدهم4  ) هجدهم3  ) بيست و يكم2  ) بيستم1

  اين دنباله كدام است؟ است. جمله بيست و يكم  25و مجموع دو جمله دهم و دوازدهم  5تفاضل جمله دهم از جمله دوازدهم يك دنباله حسابي  - 4
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ADشكل زير، نسبت ABCدر مثلث  - 5
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  كدام است؟  
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  توان رسم كرد؟  مي 10و مساحت  10و  2چند مثلث به طول اضلاع  - 6

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

sinتفاوت بيشترين و كمترين مقدار عبارت - 7
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 كدام گزينه است؟ 
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cosاگر - 8 ο وtan sin   ο باشد، انتهاي كمان زاويه) در كدام ربع دايره مثلثاتي قرار دارد؟ (.حاده است  

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

sinاگر - 9 cos ο    وsin cos ο   ،باشند ؟در كدام ناحيه مثلثاتي قرار دارد  

   ) دوم4   ) اول3   ) چهارم2    ) سوم1

tanاگر -10 x  1ο  ،باشدx تواند باشد؟  درجه مي چند  

1(82   2(172   3(192   4(252   

tanاگر - 11 2 حاصلcos
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 كدام است؟  
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 45انتها و ابتداي مجسمه با سطح افـق  رؤيت  اي قرار دارد، ايستاده است. زاويه متر از پاي ستوني كه بر روي آن مجسمه 35ناظري به فاصله  -12

tan)است. ارتفاع مجسمه كدام است؟ 40و / )40 0 8  
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B)در مثلث -13 )ABC 90حاصل ،
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sinC cos A
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  كدام است؟ 

1(∝tan A   2(∝tan A2   3(∝cot A   4(∝cot A2   
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cosعبارتحاصل  - 15
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  كدام است؟  
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Aعبارت -16 cos x sin x  4 4
  با كدام گزينه برابر است؟  1

1(sin x
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  چقدر است؟ 
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yصورت به dدر شكل مقابل، معادله خط  - 18 mx m  2
  كدام است؟  Aباشد، طول نقطه  مي 1
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  كدام است؟ ABCD مساحت ذوزنقه -19
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